
Уряд визначив процедуру, за 
якою підприємства-забруднювачі 

звітуватимуть про виконання 
зобов’язань по зниженню викидів 

в атмосферне повітря 
КМУ схвалив рішення, згідно з 

яким вже з наступного року підприєм-
ства-забруднювачі оприлюднюватимуть 
дані про викиди в атмосферне повітря 
та заходи, які вони здійснюють для їх 
поступового зменшення. Вся інформа-
ція публікуватиметься на екологічній 
платформі Міндовкілля «ЕкоСистема». 
Звітність підприємства подаватимуть 
щороку до 31 березня. 

Так Міндовкілля поступово втілює 
у життя положення Закону України від 
09.07.2022 №2393-х, який покликаний 
удосконалити регулювання викидів за-
бруднюючих речовин підприємствами. 

Переваги такого рішення: - Уся ін-
формація про те, наскільки підприєм-
ства-забруднювачі впливатимуть на 
стан повітря буде у вільному доступі 
на ЕкоСистемі; - Міндовкілля та гро-
мадськість зможуть відстежувати вико-
нання підприємствами умов дозволів; - 
Підприємства дотримуватимуться умов 
дозволів;  - Україна виконає вимоги Ор-
хуської конвенції на вільний доступ гро-
мадян до екологічної інформації. 

«Забруднення повітря – це не 
тільки про шкоду довкіллю, а й про здо-
ров'я кожного українця. Тому маємо ро-
бити все можливе для запобігання та 
зменшення викидів. Схвалена поста-
нова – значний крок на цьому шляху. 
Тож продовжуємо наводити лад у сфері 
та дбати про екологічно безпечне май-
бутнє країни», - зазначив Міністр за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України Руслан Стрілець. 
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Попри війну Міндовкілля 
продовжує розвивати природно-

заповідний фонд України 
Міністр Руслан Стрілець, у рамках 

робочої поїздки на Черкащину, відві-
дав створений Президентом України 
Володимиром Зеленським рік тому на-
цпарк «Холодний Яр». Там він спільно 
з головою Держлісагентства Юрієм Бо-
лоховцем передав керівництву парку до-
кументи про передачу адмінбудівлі від 
Креселецького лісництва до НПП «Хо-
лодний Яр». Тож тепер адміністрація 
парку має своє приміщення, де зможе 
працювати. 

У цілому історія офіційного на-
родження парку тривала майже 20 ро-
ків. Увесь цей час науковці та громад-
ські активісти боролись за створення в 
Холодному Яру національного природ-
ного парку. Цей давній лісовий масив у 
серці України завжди був у вирі подій 
у різні часи становлення нашої країни. 
Це унікальне місце, де на майже 7 тис. 
га української землі зосереджені всес-
вітні пам'ятки історії та цінні природні 
комплекси, якими захоплюється світ. 

Одна з таких пам’яток – 1000-літ-
ній холодноярівський дуб Максима За-
лізняка – найбільше дерево України й 
одне з десятьох найбільших дерев у Єв-
ропі. Цей непохитний велетень є свід-
ком практично усіх історичних подій 
становлення України. Під ним відпочи-
вали, його змальовували, він надихав 
Тараса Шевченка, Богдана Хмельниць-
кого, Северина Наливайка. 

«Відвідуючи наші цінні території 
вкотре переконуюсь, наскільки важ-
ливо зберегти для наступних поколінь 
ту природу, яка формувала ідентичність 
нашого народу», - Руслан Стрілець. 

GEOnews

Міжнародні партнери готові 
посилювати свої зусилля для 

сприяння зеленому відновленню 
України 

Напрямки співпраці обговорили 
у рамках секторальної робочої групи 
за участі заступника Міністра захисту 
довкілля та природних ресурсів Укра-
їни Євгенія Федоренка та представників 
Команди підтримки реформ при Мініс-
терстві, Представництва ЄС в Україні, 
UNDP, UNEP, UNECE, ООН,OECD, По-
сольства Швеції в Україні, німецького 
проєкту GIZ, KfW Development Bank, 
JICA. 

Євгеній Федоренко розповів парт-
нерам про ключові аспекти довкіллє-
вої складової Національного плану від-
новлення. 

“У доопрацьованому розділі “Еко-
логічна безпека” визначено 9 ключових 
реформ, які маємо провести в Україні; 
близько 200 нормативно-правових актів, 
що необхідно прийняти; 90 конкретних 
завдань за роками і етапами їх реаліза-
ції, а також  53 проекти загальною вар-
тістю у  25,5 млрд доларів”, - зазначив 
заступник Міністра захисту довкілля 
та природних ресурсів України Євге-
ній Федоренко.  

Заступник Міністра також розпо-
вів про завдання, які поставило перед 
собою Міністерство на цей рік. Обгово-
рили і напрямки, де вже зараз можуть 
бути синхронізовані дії та скоордино-
вані зусилля. Наші партнери готові ді-
литися досвідом для розробки необхід-
ної якісної нормативної бази в Україні. 
Крім того, для Міністерства захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 
цінна експертна підтримка і у форму-
ванні системи зелених фінансів. 

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу 
на довкілля. 

інформує про намір провадити плановану діяльність 
та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, 

тел. (04335) 2-25-70; 067-907-70-18
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування на 
території лісового фонду ФІЛІЇ «ТУЛЬЧИНСЬКЕ ЛІ-
СОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГ ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИ-
ЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ».

Технічна альтернатива 1. 
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити посту-
пові рубки головного користування та проведення су-
цільних рубок головного користування на площі понад 
1 га на інших ділянках. 

Технічна альтернатива 2. 
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 

територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду ФІЛІЇ «ТУЛЬЧИНСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВ-
СЬКЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІА-
ЛІЗОВАНОГ ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ЛІСИ УКРАЇНИ», яке включає включає 11 структур-
них підрозділів – Шпиківське, Орлівське, Журавлівське, 
Кирнасівське, Томашпільське, Брацлавське, Тростя-
нецьке, Радянське, Заболотненське, Рудницьке, Піщан-
ське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах 
Тульчинського та Гайсинського адміністративних ра-
йонів Вінницької області. 

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльно-
сті не розглядаються оскільки територія підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований державними лісовпорядними ор-
ганами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Філії «ТУЛЬЧИНСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ 
ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВА-
НОГ ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ 
УКРАЇНИ» складає 44 368,4 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано в об’ємі  95,22 тис. м3 ліквідної деревини на 
площі 344,5 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 82,88 
тис. м³ на площі 302,6 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 
9,7 тис. м³ на площі 2,93 га, захисні ліси – 9,41 тис. м³ 
на площі 32,2 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) врахову-

вати вимоги «Правил рубок головного користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвойних 
та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 
спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-



3

№ 05 (115), 27 січня 2023 |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісо-
вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо без-
печного перебування працівників на лісосіках, наявно-
сті засобів індивідуального захисту, справних машин 
та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та за-
хист території за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки, додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля

щодо технічної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих ре-
човин під час проведення технологічних операцій на лі-
сосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої діяльності не 
використовуються;

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами –  зберігання відходів здійс-
нюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі до-
говорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об-
слуговування;

біорізноманіття – присутність людей та облад-
нання на технологічних майданчиках; 

навколишнє соціальне середовище – вплив на міс-

цеву економіку (забезпечення потреб населення, про-
мисловості, створення нових робочих місць, відраху-
вання податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних опе-
рацій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виді-
лення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим 
ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архі-
тектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середо-
вища в межах території здійснення планованої діяльно-
сті, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 
(усі суцільні та поступові рубки головного користування 
та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні.

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості:

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 
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аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 

впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-

важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

 
14. Рішення про провадження планованої діяльності:
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Вінницьким обласним управлінням 
лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 

Міністерства захисту довкілля та природних ресур-
сів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 

OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник ди-
ректора департаменту – начальник відділу оцінки 

впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – 

Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу,  поштова адреса, електронна 

адреса, номер телефону та контактна особа)

Два пожежних автомобілі від Міністерства навколишнього середовища Литви були передані Іванківському лісгоспу на Київщині 
Під час окупації Київщини російськими військами Іванківський лісгосп дуже постраждав від бойових дій. Значна частина лісів за-

знала нищівних пошкоджень від бомбардувань, обстрілів, мінувань та пожеж. Міндовкілля розраховує, що ці автомобілі допоможуть лі-
сівникам ефективніше захищати лісові екосистем від пожеж та допоможуть боротися з ними. У цілому за останні декілька місяців наші 
установи природно-заповідного фонду отримали від Литви 33 автомобілі, обладнання для відеонагляду, комп'ютери та іншу техніку. Зав-
дяки домовленостям Руслана Стрільця та Міністра  навколишнього середовища Литви Сімонаса Гентвіласа, очікується передача ще 3 по-
жежних авто та 300 комплектів протипожежного спецодягу.                                                                                                                           GEOnews 
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Міністр Руслан Стрілець відвідав 

нацпарк “Святі гори” на Донеччині 
Міністр захисту довкілля та при-

родних ресурсів Руслан Стрілець разом 
з командою відвідали довкіллєву фор-
тецю сходу України - Нацпарк “Святі 
гори”, що на території Слов’янського та 
Лиманського районів Донеччини. 

Колись сюди приїжджали відпо-
чити й помилуватися краєвидами. Але 
внаслідок масштабного російського 
вторгнення з березня 2022 року більша 
частина парку знаходилась в районі ве-
дення бойових дій і через ризики для 
життя людей його діяльність була при-
зупинена. 

Наразі 80 % цього парку знищено. 
Замість лісів подекуди спалена чорна 
земля. Великих збитків зазнала інфра-
структура парку - знищені або розкра-
дені транспортні засоби, комп’ютерна 
техніка, інше обладнання. Знищено до 
60-70 % соснових насаджень - близько 
5 тис. га лісів. Орієнтовна вартість збит-
ків майну парку вже становить близько 
5,5 млн гривень. 

“Пріоритетом Міндовкілля було, є і 
буде документування кожного злочину 
окупантів проти природи. Це буде дов-
гий і клопіткий шлях, але альтернатив 
йому немає. Ми маємо зібрати всі дані 
про руйнування довкілля унаслідок 
військових дій. Такою є позиція Мін-
довкілля, і нас у цьому підтримує між-
народна спільнота. Поки наші Збройні 
Сили нищать ворога на передовій, ми 
маємо робити все заради життя, гід-
ного їх подвигу”, - підкреслив Руслан 
Стрілець. 

Міністр передав парку гуманітарну 
допомогу: старлінк, комп'ютерне облад-
нання, продукти харчування та гігієни. 
Також він відзначив подяками праців-
ників парку, які в надзвичайно склад-
ний час продовжували виконувати свої 
обов’язки, ліквідовували пожежі від ро-
сійських обстрілів там, де це було мож-
ливо. 

GEOnews 
МАГАТЕ запустило роботу постійної 

комісії на Чорнобильській АЕС 
18 січня делегація Міжнародного 

агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) 
на чолі з директором Рафаелем Гроссі 
відвідали Чорнобильську АЕС. 

Участь у заході також взяли за-
ступник Міністра захисту довкілля 
та природних ресурсів України Олек-
сандр Краснолуцький, голова Держав-
ного агентства України з управління зо-
ною відчуження Євген Крамаренко, в.о. 
голови - головного державного інспек-

тора з ядерної та радіаційної безпеки 
України Олег Коріков, в.о. гендирек-
тора ДСП “Чорнобильська АЕС” Вале-
рій Сейда та інші. 

Під час прес-конференції україн-
ська сторона та представники МАГАТЕ 
обговорили питання відновлення пов-
ноцінного функціонування підприємств 
зони відчуження після російської оку-
пації та їх фінансування для створення 
відповідних умов для виконання функ-
ціональних обов’язків працівників.

Також було представлено План від-
новлення діяльності та розвитку зони 
відчуження, який складається із 10 на-
прямків з 40 проєктами, що важливі для 
забезпечення як ядерної безпеки, так і 
безпеки та ефективності організації ро-
боти підприємств.  

Рафаель Гроссі відзначив, що на 
всі меседжі, озвучені українською сто-
роною, МАГАТЕ обов'язково відреагує. 
За його словами, Україна може й надалі 
розраховувати на підтримку. 

“Як вже було зазначено, наслідки 
окупації доволі складні. У квітні ми 
розробили план підтримки, зокрема 
для відновлення функціонування об-
ладнання, яке є важливим для забезпе-
чення роботи АЕС. Сьогодні ми можемо 
сказати, що постокупаційний період 
успішно подоланий. Але є багато ви-
кликів, які ще маємо подолати. Ми ра-
зом будемо працювати над цим. Наразі 
МАГАТЕ знаходиться в постійному кон-
такті з міжнародними донорами та Єв-
ропейським банком щодо надання Укра-
їні фінансової підтримки. Розраховуємо 
на позитивні результати такої співпраці”, 

- підкреслив він. 
Він додав, що спостерігачі МАГАТЕ 

залишаться на Чорнобильській АЕС, 
щоб надавати життєво важливу допо-
могу у забезпеченні ядерної безпеки. 

GEOnews 
Природоохоронні території України 

мають розвиватися за тими ж 
принципами, що діють в Європі 

У часи, коли в країні йде війна, це 
ще більш нагально та важливо. Про це 
Міністр наголосив під час зустрічі із 
командою Національного природного 
парку “Слобожанський”, що на Харків-
щині. 

Завдяки роботі ЗСУ, територію 
парку не зачепила війна, хоча загроза 
існувала. Лише за 10-20 кілометрів від 
його меж тривали запеклі бої. Натомість, 
парк став осередком допомоги для вну-
трішньо переміщених осіб. 

“Сьогодні ми багато говоримо про 
збитки та відновлення уражених війною 

заповідних територій. Однак ми також 
зосереджуємося і на розвитку тих тери-
торій, до яких завдяки ЗСУ “не дотяг-
нулася рука” окупанта”, - зазначив Рус-
лан Стрілець. 

Минулого року “Слобожанському” 
вдалося прийняти близько 800 відвіду-
вачів. Однак цей показник може бути 
значно вищим. 

Десятки «слобожанського» біоріз-
номаніття занесені до Європейського 
Червоного списку. Тут є збережені скіф-
ські та давньослов'янські кургани.

“Тож розвиток науково-дослідної, 
природоохоронної діяльності, рекреа-
ції - по кожному з цих напрямків ми по-
винні ставити ще більш амбітні цілі та 
досягати їх. Ми маємо необхідний для 
цього потенціал та підтримку міжнарод-
них партнерів, які готові ділитися досві-
дом, своїми фахівцями, брати шефство 
над нашими парками, допомагати ре-
формувати галузь. Від того, наскільки 
ми зможемо реалізувати ці можливості 
сьогодні, залежатиме в якій державі ми 
будемо жити вже через кілька років і що 
залишимо у спадок своїм дітям”, - наго-
лосив Міністр. 

GEOnews 
UNCG та Франкфурстьке зоологічне 

товариство закупили та передали 
допомогу установам природно-

заповідного фонду на сході та півдні 
України 

Співпраця з Франкфурстьким зоо-
логічним товариством в Україні розпо-
чалася з реалізації проєкту “Екстрена 
допомога працівникам природоохорон-
них територій та ВПО на сході та півдні 
України”. Допомогу надавали деокупо-
ваним природоохоронним територіям 
або тим, які перебували у зоні, близь-
кій до бойових дій, а саме національним 
природним паркам “Деснянсько-Ста-
рогутський”, “Гетьманський”, “Слобо-
жанський”, “Білобережжя Святослава”, 

“Кам’янська Січ” та природному запо-
віднику “Єланецький степ”. Жодна до-
помога не була транспортована на оку-
повану територію. 

За час реалізації проекту було пе-
редано понад 4 тонни продуктів харчу-
вання тривалого зберігання (борошно, 
крупи, консерви тощо) та гігієнічних за-
собів. Також було закуплено та передано 
звичайні та надувні матраци, рушники 
та ковдри. Допомога надавалася праців-
никам природоохоронних територій та 
їх сім’ям, а також внутрішньо-перемі-
щеним особам, які проживають в ме-
жах цих територій. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
                                202210610046
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Дочірнє підприємство «Коростенський лісгосп АПК» 

Житомирського обласного комунального агролісогос-
подарського підприємства «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» 
Житомирської обласної ради здійснює спеціальне вико-
ристання лісових ресурсів в порядку проведення рубок 
головного користування.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду Дочірнього підприємства «Коростенський 
лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «ЖИТОМИРОБЛА-
ГРОЛІС» Житомирської обласної ради в межах 4 структур-
них підрозділів – Коростенське, Горщиківське, Ушомир-
ське та Меленівське лісництва. Лісові масиви розташовані 
в межах Коростенського адміністративного району Жи-
томирської області.

Площа Дочірнього підприємства «Коростенський 
лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «ЖИТОМИРОБЛА-
ГРОЛІС» Житомирської обласної ради складає 24 204,4 га. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 34,28 тис. м³. на площі 186,1 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 28,03 тис. м³ на площі 147,9 га, ре-
креаційно-оздоровчі ліси – 1,65 тис. м³ на площі 9,8 га, за-
хисні ліси – 4,60 тис. м³ на площі 28,4 га.
 (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження 

планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Дочірнє підприємство «Коростенський лісгосп 

АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства  

«ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» 
Житомирської обласної ради

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 30913009
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

611500, Житомирська обл., місто Коростень, 
вул. Шевченка, буд. 61 

тел. 067-701-03-51; e-mail: korostenlis_apk@ukr.net
 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця  (поштовий індекс, адреса), контактний номер 
телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 

тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник 

директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна.

 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження,
 номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

Які видаються Житомирським обласним управлін-
ням лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
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Громадські слухання (перші) відбудуться                        

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                          
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 

тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник 

директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 

тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник 

директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності: 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
_____________________________________________

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:
1. Коростенська районна військова адміністрація, 11500, 
Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 
буд. 60/2
Контактна  особа: начальник відділу агропромислового 
розвитку екології та економічної політики  КРВА 
Мазурова Іванна Юрівна телефон 04142-50011
2. Іршанська територіальна громада 12110 Житомирська 
обл., Коростенський р-н, смт Іршанськ, вул. Гулія, буд. 7 
Контактна  особа: Сахненко Сергій Петрович Телефон: 
04145-44221 (приймальня), 04145-44167
3.Горщиківська територіальна громада 11560 Жито-
мирська обл., Коростенський р-н,    с. Горщик, вул. Цен-
тральна, буд. 31 
Контактна  особа: Туровський Олексій Анатолійович 
Телефон: 04142-91742
3. Ушомирська територіальна громада 11571, Жито-
мирська обл., Коростенський р-н,   с. Ушомир, вул. Бе-
резюка, буд. 15
Контактна  особа: Мала Людмила Рафаїлівна Телефон: 
04142-69242
5. Коростенська міська територіальна громада 11500 ву-
лиця Грушевського 22, Коростень, Житомирська область
Контактна  особа:секретар Олексійчук Олександр 
Степанович Телефон: (04142) 500002.
 6. Контора ДП «Коростенський лісгосп АПК» ЖОКАП 
«Житомироблагроліс», 11500, Житомирська обл., місто 
Коростень, вул. Шевченка, буд. 61
Контактна  особа: Головний лісничий  ДП «Коростен-
ський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс» 

– Поліщук Анатолій Григорович  телефон 0677010351
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Уряд пропонує парламенту посилити 
захист цілющих джерел 

Якщо у вас недалеко від будинку 
озеро або річка, ви знаєте, що це додат-
кові заборони. І будувати на береговій 
лінії заборонено, і смітити, й машини 
мити. Обмеження спрямовані на те, щоб 
зберегти водойму та довкілля. Для ліку-
вальних озер у Кабміні вирішили запро-
вадити нове обмеження. 

Уряд вніс до Верховної Ради зако-
нопроект "Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів України щодо 
забезпечення екологічної безпеки во-
докористування", який ділить усі водо-
йми на дві категорії: звичайні та ті, які 
мають лікувальне значення. На другі, 

якщо документ буде прийнято, очікує 
"перетворення". Законопроектом перед-
бачається, що: 

- нормативи екологічної безпеки 
водокористування для водних об'єк-
тів, що використовуються з лікуваль-
ною, курортною та оздоровчою метою, 
розробляє Міністерство охорони здо-
ров'я (МОЗ); 

- у межах округу санітарної охорони 
курорту нормативи екобезпеки водоко-
ристування встановлюються відповідно 
до цілей водокористування. 

Це сприятиме охороні та віднов-
ленню водних екосистем, пояснив у 
Telegram представник уряду у Верхов-
ній Раді. Тарас Мельничук, та форму-

ванню державної політики у сфері охо-
рони здоров'я. 

"Нині багато територій України за-
бруднені важкими токсичними речо-
винами, металами. Вибухи, обстріли, 
шкідливі речовини повітря, зруйновані 
очисні споруди впливають, зокрема, і 
на забруднення наших водних ресур-
сів – морів, озер, підземних джерел лі-
кувальних вод. Тому навіть з цього по-
гляду екологічні нормативи актуальні та 
потрібні, бо їхня наявність допоможе як 
туристам, так і потенційним інвесторам 
зробити вибір на користь екобезпечних 
лікувальних закладів у майбутньому", – 
припускає експерт Віолетта Янішевська. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                                2022749672
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у завершенні будів-

ництва Ташлицької ГАЕС у складі гідроагрегатів 3-6 з 
підвищенням рівня Олександрівського водосховища на         
р. Південний Буг з позначки 16,0 м до позначки 16,9   

Ташлицька ГАЕС (ТГАЕС) призначена для покриття 
пікових навантажень, заповнення нічних «провалів», 
забезпечення аварійного та частотного резервів у пів-
денно-західній частині об’єднаної енергосистеми (ОЕС) 
України, де спостерігається значна нерівномірність до-
бового графіка навантажень та гостра потреба у піко-
вих та швидкодіючих аварійних потужностях, а також 
для забезпечення базисного режиму ВП Південноукра-
їнська АЕС (ВП ПАЕС)  та створення аварійного резерву 
для атомної електростанції (забезпечення електроенер-
гією ОЕС у разі виникнення надзвичайних ситуацій). 

Проектом будівництва передбачено поетапне під-
няття рівня в Олександрівському водосховищі зі ство-
ренням водогосподарської ємності для водозабезпе-
чення Миколаївської області, а також збільшення витрат 
у меженний період і забезпечення санітарного попуску 
в маловодні роки.

Завершення будівництва Ташлицької ГАЕС здійс-
нюється відповідно до проекту, затвердженого розпо-
рядженням Кабінету Міністрів України від 21.11.2007 
№ 1036-р «Про затвердження проекту завершення бу-
дівництва Ташлицької ГАЕС» та  наказом   ДП «НАЕК 
«Енергоатом» від 12.03.2019 № 222 «Про затвердження 
проекту «Завершення будівництва Ташлицької ГАЕС. 
Введення гідроагрегатів №№ 3-6» (м. Южноукраїнськ 
Миколаївської області) (Коригування)» (наказом від 
12.09.2019 № 929 внесені доповнення) на основі пого-
джень та позитивного висновку ДП «Укрдержбудекспер-
тиза» від 29.09.2017 № 00-1188-17/ПБ (00-2099-16/ПБ). 

Ташлицька ГАЕС є діючим об’єктом що експлуа-
тується. Проект є завершенням будівництва ТГАЕС, 
яка частково вже введена в експлуатацію, та виконано 
великий обсяг робіт для подальшого поетапного вве-
дення в експлуатацію наступних гідроагрегатів (майже 
повністю виконані будівельні роботи по спорудах: бу-
дівля ГАЕС на шість гідроагрегатів, водоприймач, всі 

тунельні водоводи, підвідний і відвідний канали та ін.).  
Основні техніко-економічні показники: 
Проект Завершення будівництва Ташлицької ГАЕС 

передбачає введення в експлуатацію гідроагрегатів № 
3−6 Ташлицької ГАЕС загальною потужністю 604 МВт 
у генераторному режимі та поетапне підвищення рівня 
Олександрівського водосховища (нижньої водойми 
Ташлицької ГАЕС).           

При проектному нормальному підпірному рівні 
(НПР) Олександрівського водосховища 16,9 м корисна 
ємність складає 25,97 млн. м3, в тому числі: 14,40 млн.м3  

- для роботи Ташлицької ГАЕС; 4,26 млн.м3 - для ком-
пенсації безповоротних втрат (випаровування) Олек-
сандрівського водосховища і верхньої водойми ГАЕС;  
7,31 млн.м3 - для водогосподарських потреб Микола-
ївської області.     

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Державне підприємство «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 

(ДП «НАЕК «Енергоатом»),
 код згідно з ЄДРПОУ 24584661       

Україна 01032, м. Київ, вул. Назарівська, 3; 
тел./факс: +38 (044) 277-78-83

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
 Відокремлений підрозділ «Південноукраїнська АЕС» 

Державного підприємства «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 

(ВП ПАЕС ДП «НАЕК «Енергоатом»);  
55000, м. Южноукраїнськ, Миколаївська область, Україна

 https://sunpp.mk.ua, е-mail: office@sunpp.atom.gov.ua, 
факс: (+38 05136) 4-11-70

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер 

телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак 
Олена Анатоліївна.

 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження,
 номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності буде Висновок з оцінки 
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впливу на довкілля, що видається Міністерством захи-
сту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться                        

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
відповідно до п.21 ст.17 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля» у зв’язку з встановленням на те-
риторії України карантину з метою запобігання по-
ширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби (COVID-19). Громадські обговорення прово-
дитимуться у формі електронних консультацій шляхом 
отримання письмових зауважень та пропозицій і від-
повідей на них. Слухання, передбачені ст. 17 цього за-
кону, проводитись не будуть.

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак 
Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак 
Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності: 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

Офіційний сайт ДП «НАЕК «Енергоатом» - https://
www.energoatom.com.ua, з дати оприлюднення в Єди-
ному реєстрі з ОВД цього Оголошення. Контактна особа: 
Бойко Віталій Борисович, тел. (044) 277-79-58. 

ІЦ «Імпульс», м. Южноукраїнськ, б-р Т. Шевченка, 
8а; протягом 30 днів з дати оприлюднення в Єдиному 
реєстрі з ОВД цього Оголошення; Понеділок-п’ятниця,  
з 8.00 до 17.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00. Контак-
тна особа: Оксана Торганова, тел. (05136) 5-64-44. 

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Shell починає видобуток газу з 
продуктивного наземного родовища 

на Близькому Сході 
Shell Integrated Gas Oman, дочірня ком-
панія англо-голландської Shell, роз-
почала видобуток газу з родовища 
Mabrouk North East на блоці 10 на уз-
бережжі Оману, повідомляє портал 
Upstream Online. Нещодавно компанія 
підтвердила запуск видобутку на клю-

човому оманському активі й заявила, 
що очікується, що видобуток з блоку 
10 досягне 500 млн кубічних футів газу 
на добу до середини наступного року. 
У Shell заявили, що газ, видобутий з 
блоку 10, «подаватиметься в мережу OQ 
Gas Network, живлячи місцеву промис-
ловість і експортні підприємства». 
При цьому компанія не розкриває по-
чаткових обсягів видобутку газу з блоку 

10.  Shell володіє 53,45 % акцій у блоці 
10, а оманські OQ і Marsa Liquefied 
Natural Gas LLC — спільне підприємство 
TotalEnergies і OQ — володіють 13,36 % 
і 33,19 % відповідно.  Концесійний до-
говір щодо блоку 10 було підписано в 
грудні 2021 року, а пізніше Shell було 
призначено оператором блоку. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
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Громади Миколаївщини планують 
передати понад 400 га земель 

лісівникам 
Протягом 2021 року 4 громади Ми-

колаївської області надали дозвіл дер-
жавним лісгоспам виготовити проекти 
землеустрою для отримання земель-
них ділянок у постійне користування. 
Звісно, ідеться про зміну цільового при-
значення цих ділянок для ведення лісо-
вого господарства і пов’язаних з ним 
послуг. Загалом Прибужанівська, Пер-
вомайська, Дорошівська та Єланецька 
громади планують передати ДП “Воз-
несенське лісове господарство” 36 ді-
лянок площею 440 гектарів. 

Площа кожної з ділянок – від 6 до 
60 га. Більшість з них – землі, які були 
незаконно заліснені десять років тому. 
Деякі були заліснені в 50-60 роках мину-
лого століття і нині є захисними насад-
женнями з дубом червоним, робінією 
псевдоакацією та іншими видами дерев. 
Водночас передати планують і степові 
території. На цій ділянці в жовтні 2021 
було знайдено види Червоної книги: сон 
чорніючий, ковилу волосисту, астрагал 
шерстистоквітковий. Тоді Миколаївське 
ОУЛМГ заперечило достовірність цих 
даних, мовляв, за оцінкою їхніх “фахів-
ців” ідентифікація цих видів є немож-
лива в жовтні. 

Передача земель комунальної влас-
ності державним лісгоспам є найвіро-
гіднішим варіантом їх збереження. Так 
вони не будуть розформовані в при-
ватну власність, степи ж не можна буде 
ні заліснювати, ні розорювати. 

Наразі, за інформацією ДП “Воз-
несенське лісове господарство”, робота 
над розробкою таких проєктів ще не 
розпочата, але запланована. Микола-
ївська область – одна з небагатьох сте-
пових областей, де територіальні гро-
мади прийняли рішення про передачу 
земель лісгоспам. 

GEOnews 

Ботанічний сад Дніпровського 
університету потребує допомоги 

Через війну Міністерство освіти і 
науки має змогу фінансувати лише на-
вчальний процес. Так, у Ботанічному 
саду при університеті пішла мова про 
скорочення працівників, яких і без того 
не вистачало. 

Площа саду – 27,5 гектарів. За 
всіма цими гектарами потрібен постій-
ний догляд. Також тут – оранжерея та 
3 теплиці, які потрібно підтримувати в 

адекватному стані. Однак на даний мо-
мент уся робота покладається на плечі 
лише 22 працівників. І роботи вистачає: 
потрібні руки для остеклення, обрізки. 
Потрібно заготовлювати землю, ґрунт, 
колоти та заготовляти дрова, копати 
компостні ями, переносити вантажі. 

Ситуація ускладнилася через регу-
лярне відключення електрики: праців-
ники ботанічного саду вимушені чер-
гувати, топити буржуйки, щоб якось 
підтримувати температурний режим 
хоча б у теплицях. Якщо в оранжереї, 
приміром, впаде температура, понад 
1500 таксонів рослин, серед яких 900 
видів закритого ґрунту, загинуть. 

Директор ботанічного саду Ана-
толій Кабар наголошує: «У нас кадро-
вий голод. І потрібні нам саме чоловічі 
руки. Є роботи пов’язані з висотним 
остекленням, бо з часом в оранжереях 
може тріснути скло – воно ламається, 
тріскається, вилітає. Нам потрібні люди, 
які знаються на ремонтах, які можуть 
підготувати і завезти дрова. У нас тех-
ніка є, немає рук. У нас працюють пере-
важно жінки. Багато з них пенсійного, 
передпенсійного віку, у багатьох моло-
дих працівниць чоловіки на фронті, у 
них діти і вони не можуть працювати в 
саду цілодобово». Директор і сам раз на 
4 дні чергує вночі біля печей, аби збе-
регти унікальні колекції. 

Усього колекційний фонд рослин 
ботанічного саду налічує понад 3,5 тис. 
видів, різновидів, форм та сортів. В екс-
позиційній оранжереї відділу тропічних 
та субтропічних рослин – колекція те-
плолюбних видів з Африки, Південної 
Азії та Австралії. Там же зосереджена 
унікальна колекція пальм, деяким з яких 
понад 90 років. 

GEOnews 

Відбувся вебінар для 
представників ОТГ щодо 

запропонованих законопроєктом 
№5655 змін в частині 

повноважень ОМС 
Заступниця Міністра розвитку гро-

мад, територій та інфраструктури Укра-
їни Наталія Козловська взяла участь у 
вебінарі для представників територі-
альних громад щодо запропонованих 
законопроєктом №5655 змін в частині 
повноважень органів місцевого само-
врядування (ОМС). 

Захід було організовано Всеукраїн-
ською асоціацією громад України.

Під час вебінару Наталія Козлов-

ська зазначила, що містобудівна ді-
яльність складається з планування те-
риторій, надання земельних ділянок, 
надання вихідних даних для проєкту-
вання та будівництва, і вже після цього – 
надання можливості для будівництва та 
введення об’єктів в експлуатацію. При 
цьому саме перші три позиції здебіль-
шого відіграють найважливішу роль в 
створенні якісного життєвого середо-
вища. І саме ці функції належать орга-
нам місцевого самоврядування.

«Однак і в питанні контролю за 
забудовою територій для ОМС перед-
бачені обов’язкові функції, через які 
вони можуть впливати на самочинну 
забудову. В поєднанні з цифровізацією 
процесів реєстрації прав на початок бу-
дівництва та прийняття об’єктів в екс-
плуатацію усе це дозволить створювати 
дійсно якісне середовище та запобігати 
можливим корупційним ризикам», – за-
значила вона.

Також заступниця Міністра заува-
жила, що цифровізація більшості про-
цесів у містобудівній сфері зменшить 
вплив людського фактора на прийняття 
рішень при отриманні дозвільних доку-
ментів та впроваджує персональну від-
повідальність для порушників.

«Верифікація процесів у Єдиній 
державній електронній системі у сфері 
будівництва не дозволить певним по-
садовим особам приймати рішення на 
власний розсуд, іноді всупереч місто-
будівній документації та законодавству. 
Законопроєкт №5655 передбачає, що ко-
жен учасник процесу на кожному етапі 
розроблення документації, приймаючи 
відповідне рішення, буде підписувати 
документацію особистим цифровим 
підписом. А отже відповідальність за 
прийняте незаконне рішення на будь-
якому етапі здійснення містобудівної 
діяльності нестиме конкретна особа», – 
відмітила Наталія Козловська. 

Заступниця Міністра також наго-
лосила, що законопроєкт №5655 має 
стимулювати органи місцевого само-
врядування до розроблення якісної мі-
стобудівної документації на місцевому 
рівні, зокрема генеральних планів насе-
лених пунктів та історико-архітектурні 
опорні плани. За її словами, це дозво-
лить унеможливити прийняття незакон-
них рішень щодо видачі містобудівних 
умов та обмежень, а також схвалення 
детальних планів територій, які не від-
повідають генеральним планам. 

GEOnews 
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Майже 65 га незаконно вилучених 

земель повернуто національним 
природним паркам України 
Майже 65 га незаконно вилучених 

земель повернуто національним при-
родним паркам України. Такі резуль-
тати прийнятих у минулому році судо-
вих рішень на користь держави в особі 
Міндовкілля, зокрема:  - НПП «Гоміль-
шанські ліси» повернуто 10,8343 га зе-
мель природно-заповідного призна-
чення;  - НПП «Нижньосульський» - 10 
га;  - Карпатському національному при-
родному парку – 1,5962 га;  - НПП «Го-
лосіївський» - 0,3 га; Ландшафтному за-
казнику загальнодержавного значення 
«Кам’янський прибережно-річковий 
комплекс» - 42,156 га. 

Наразі ще 23 аналогічні справи роз-
глядаються у судах. 

Міндовкілля й надалі активно 
співпрацюватиме з правоохоронними 
органами для захисту природно-запо-
відних територій України. Крім того, 
наразі між Міністерством та Спеціалі-
зованою екологічною прокуратурою на-
лагоджено ефективну взаємодію щодо 
забезпечення ефективного представ-
ництва інтересів держави у судах та на-
дання відповідної інформації для забез-
печення процесуального керівництва 
у кримінальних провадженнях в сфері 
охорони навколишнього природного се-
редовища. Водночас, у минулому році 
спільним наказом Офісу Генерального 
прокурора, МВС, СБУ, Міндовкілля, Мі-
ніагрополітики затверджено Порядок 
взаємодії між органами прокуратури, 
Нацполіції, Служби безпеки України, 
уповноваженими органами державного 
нагляду (контролю), державними спеці-
алізованими установами під час вияв-
лення та здійснення досудового розслі-
дування кримінальних правопорушень 
проти довкілля. 

GEOnews 

Оманська енергетична фірма OQ 
продасть 49 % акцій нафтових 

бурових установок на IPO 
Оманська енергетична компанія 

OQ SAOC планує продати до 49 % свого 
нафтового бурового підрозділу Abraj 
Energy Services SAOC у рамках первин-
ного публічного розміщення, підтриму-
ючи наміри султанату долучитися до 
буму розміщення акцій на Близькому 
Сході. 

Період підписки розпочнеться в 
лютому, і очікується, що акції почнуть 
торгуватися на фондовій біржі Маскату 
в березні, згідно із заявою. Bloomberg 

News повідомляв у вересні, що IPO може 
залучити до $500 млн. 

Оман приєднується до своїх ба-
гатих енергоносіями сусідів Перської 
затоки — особливо Об’єднаних Араб-
ських Еміратів і Саудівської Аравії — у 
продажу активів для фінансування ди-
версифікації їхніх економік і відкриття 
своїх фондових ринків для більшої кіль-
кості міжнародних інвесторів. Ця ініці-
атива призвела до знаменного року IPO 
в регіоні в 2022 році, кинувши виклик 
глобальному падінню продажів акцій, 
спричиненому побоюваннями щодо ви-
сокої інфляції й підвищення процент-
них ставок.

Управління інвестицій Оману 
заявило в грудні, що планує залучити 
понад $1,3 млрд, припинивши свої 
інвестиції у восьми секторах цього 
року, від енергетики до авіації, туризму, 
зв’язку й інформаційних технологій. 
OQ також планує IPO свого підрозділу 
газопроводів, яке може залучити до 
$800 млн, повідомляло Bloomberg News 
у вересні.

Проте Оману ще належить пройти 
довгий шлях до IPO. Він не виходив на 
ринок з 2010 року, коли телекомуніка-
ційний оператор Nawras, тепер відомий 
як Ooredoo Oman, залучив $475 млн. 

Оман і Бахрейн є єдиними краї-
нами в Раді співробітництва Перської 
затоки, що складається з шести країн, 
які MSCI Inc не класифікує як ринки, 
що розвиваються. Ринкова капіталіза-
ція фондової біржі Омана становить 
близько $22 млрд, згідно з даними, зі-
браними Bloomberg. 

Оман викачує близько 1 млн б / д. 
Хоч він не членом Організації країн-екс-
портерів нафти, Оман є частиною ши-
ршого альянсу ОПЕК+. У грудні мініс-
терство фінансів країни заявило, що, за 
його оцінками, Оман цього року збіль-
шить видобуток нафти більш ніж на 10 
%, до 1,175 млн б / д. 

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 

Іспанcько-французький водневий 
трубопровід простягнеться до 

Німеччини 
Трубопровід для транспорту-

вання «зеленого» водню з іспанських 
і португальських виробничих центрів 
може дійти до Німеччини, повідомляє 
Upstream Online. 

Запланований проєкт водневого 
трубопроводу, який з'єднає Піреней-
ський півострів із Францією, поши-
риться на Німеччину, оголосили в не-

ділю глави двох європейських країн. 
«Маршрут трубопроводу, який 

створюється для транспортування 
водню між Барселоною і Марселем, 
буде доведено до Німеччини», — заявив 
президент Франції Еммануель Макрон 
після зустрічі з канцлером Німеччини 
Олафом Шольцем у Парижі. 

Глави двох держав говорили про 
«прискорення енергетичного переходу й 
заохочення виробництва декарбонізова-
ної енергії в Європі», яка робить ставку 
на водень у рамках багатосторонньої 
стратегії скорочення викидів вуглецю. 

Так званий проєкт H2Med перед-
бачає розробку трубопроводу для «зе-
леного» водню, який з’єднає виробничі 
центри в Португалії й Іспанії з півден-
ною Францією, про що уряди трьох єв-
ропейських держав-членів оголосили 
в грудні. 

Його побудова коштуватиме при-
близно 2,5 млрд євро, а коли його буде 
введено в експлуатацію, він передава-
тиме до 2 млн тонн водню на рік. 

Тоді президент Європейської ко-
місії Урсула фон дер Ляєн заявила, що 
проєкт представлятиме «великий ко-
ридор для переміщення водню туди, де 
він потрібен», додавши, що інфраструк-
тура відповідає «баченню повномасш-
табного промислового впровадження 
водню» в Європі. 

ЄС має на меті збільшити частку 
водню в енергетичному балансі Європи 
протягом наступних років, прагнучи до-
сягти 20 млн тонн споживання на рік 
станом на 2030 рік, порівну розподіля-
ючи його між внутрішніми джерелами 
та імпортом. 

«Зелений коридор чітко зміцнює 
його загальноєвропейський вимір», – 
заявив прем’єр-міністр Іспанії Педро 
Санчес у twitter, додавши, що проєкт є 
«новим іберійським рішенням на під-
тримку європейського енергетичного 
суверенітету». 

Очікується, що трубопровід буде 
введено в експлуатацію до 2030 року, і 
він замінить перерваний трубопровід 
Midcat, пропонований газовий з’єдну-
вач, що з’єднає північ Іспанії з Фран-
цією, щодо якого остання не хотіла 
брати зобов’язання. 

Макрон і Шольц зустрілися в Па-
рижі з нагоди 60-ї річниці першого Єли-
сейського договору про співпрацю між 
двома країнами, підписаного 1963 року 
тодішнім президентом Шарлем де Гол-
лем і канцлером Конрадом Аденауером. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
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Межиріченський ГЗК відстояв право 
на розробку родовища в судовому 

спорі с Держгеонадрами
ТОВ «Межиріченський гірни-

чо-збагачувальний комбінат» зверну-
лось до Окружного адміністративного 
суду міста Києва з позовом до Держге-
онадр у якому просило суд: - визнати 
протиправною бездіяльність ДСГНУ 
щодо неукладення Договору купів-
лі-продажу спеціального дозволу на аук-
ціоні з метою геологічного вивчення, у 
тому числі дослідно-промислової роз-
робки родовищ руд титанових Сели-
щанської ділянки в Коростенському 
районі Житомирської області; - зо-
бов`язати ДСГНУ укласти (підписати) 
з ТОВ «Межиріченський ГЗК» відпо-
відний Договір.

В обґрунтування позовних вимог 
зазначено про протиправну бездіяль-
ність відповідача щодо ухиляння від 
підписання договору за результатами 
аукціону на закупівлю спеціального до-
зволу. Рішенням Окружного адміністра-
тивного суду міста Києва від 17 травня 
2022 року в задоволенні даного адміні-
стративного позову відмовлено.

Приймаючи таке рішення, суд ви-
ходив з того, що згідно листів СБУ на-
явна інформація відносно одного з бе-
нефіціарів ТОВ «Межиріченський ГЗК» 
щодо здійснення фінансування теро-
ризму. Оскільки п. 30 Порядку №993 
передбачено, що переможець позбав-
ляється права на отримання дозволу 
у разі надходження інформації що пе-
реможець аукціону здійснює фінансу-
вання тероризму, то суд дійшов вис-
новку про законність дій відповідача. 
Крім того, в ході судового розгляду було 
встановлено, що згідно Указу Прези-
дента № 266/2021 введено в дію персо-
нальні спеціальні економічні та інші об-
межувальні заходи (санкції) стосовно 
бенефіціара.

Не погоджуючись з вказаним рі-
шенням, позивач подав апеляційну 
скаргу, в якій просить його скасувати 
та прийняти нову постанову, якою за-
довольнити позов в повному обсязі. На 
думку апелянта, оскаржуване рішення 
винесене судом з порушенням норм ма-
теріального та процесуального права, 
що призвело до неправильного вирі-
шення справи. В обґрунтування ви-
мог апеляційної скарги вказано, що 
ТОВ «МЕЖИРІЧЕНСЬКИЙ ГЗК» ди-

скваліфіковано, а переможцем аукці-
ону визнано АТ «ОБ`ЄДНАНА ГІРНИ-
ЧО-ХІМІЧНА КОМПАНІЯ». При цьому, 
факту укладення та розірвання договору 
купівлі-продажу з Товариством так і не 
відбулося, що свідчить про грубе пору-
шення вищезазначеної норми порядку 
та процедури позбавлення права на от-
римання спеціального дозволу. Між тим, 
під час реєстрації Товариства, як заяв-
ника, для участі в аукціоні, останнє було 
перевірено спеціально уповноваженим 
органом - організатором (оператором) 
аукціону та допущено до аукціону, як 
таке, що відповідає усім вимогам По-
рядку № 993.

Дослідивши матеріали справи, ко-
легія суддів приходить до висновку, що 
апеляційна скарга підлягає задоволенню.

 Розглянувши подані сторонами до-
кументи, всебічно з`ясувавши всі фак-
тичні обставини справи, суд постановив:
1) Апеляційну скаргу ТОВ «Межирічен-
ський ГЗК» - задовольнити. 2) Рішення 
Окружного адміністративного суду мі-
ста Києва від 17 травня 2022 року - ска-
сувати та прийняти нову постанову. 3) 
Адміністративний позов ТОВ «Межирі-
ченський ГЗК» до ДСГНУ про визнання 
протиправною бездіяльності, зобов`я-
зання вчинити дії - задовольнити. 4) Ви-
знати бездіяльність ДСГНУ протиправ-
ною. 5) Зобов`язати ДСГНУ укласти з 
ТОВ «Межиріченський ГЗК» Договір 
купівлі-продажу спецдозволу. 6) Стяг-
нути з ДСГНУ за рахунок бюджетних 
асигнувань на користь ТОВ «Межирі-
ченський ГЗК» сплачений судовий збір 
у розмірі 5991 грн. 50 коп.

GEOnews
На початку року маржа 

нафтопереробки на європейських 
заводах British Petroleum зменшилася 

Маржа нафтопереробки на євро-
пейських заводах British Petroleum змен-
шилася у січні після зростання, що спо-
стерігалося протягом IV кварталу 2022 
року.  На НПЗ компанії, що розташовані 
у північно-західній Європі, показник 
RMM (Refining marker margins) змен-
шився до $27,4/бар. з $30/бар., у серед-
земноморському регіоні — до $29/бар. 
з $31,5/бар.  Зменшення прибутково-
сті переробки нафти на підприємствах 
British Petroleum було зумовлено збіль-
шенням спреду між котируваннями 
Brent та Urals на тлі зростання поста-
чань нафтопродуктів з РФ до Європи 

протягом останніх чотирьох місяців. 
Певний вплив на баланс ринку також 
мало відновлення роботи французьких 
нафтопереробних заводів після страй-
ків у другій половині жовтня. 

RMM — це спрощені показники 
регіональної маржі, що базуються на 
виході продукції та єдиному «маркері» 
сирої нафти, який вважається відповід-
ним для регіону. При розрахунку RMM 
компанія British Petroleum використо-
вує регіональні розбіжності маржі на-
фтопереробки і не включає оцінки ви-
трат на паливо й інших змінних витрат. 
Для заводів компанії, розташованих у 
північно-західній Європі й середземно-
морському регіоні, RMM обчислюється 
для продуктової корзини, яка склада-
ється з 50 % бензину і 50 % дизельного 
пального. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Нацпарк “Північне Поділля” на 
Львівщині отримав будівлю для 
облаштування головного офісу 

Перший заступник Міністра Рус-
лан Гречаник відвідав Національний 
природний парк "Північне Поділля", де 
передав адміністрації парку ключі від 
двоповерхової цегляної будівлі. Тепер 
тут буде облаштований головний офіс 
НПП "Північне Поділля". 

“У цій будівлі розташуються приро-
доохоронні науково-дослідні відділення 
та адміністрація національного природ-
ного парку “Північне Поділля”. Попри 
те, що парку днями виповниться 13 ро-
ків, питання адміністративного примі-
щення залишалось невирішеним. Від 
сьогодні домівка національного при-
родного парку “Північне Поділля” - у 
селі Ясенів. Вірю, що тут будуть ство-
рені всі умови для якісної роботи та роз-
витку заповідного об’єкту” - зазначив 
Руслан Гречаник. 

Раніше зазначена будівля належала 
Басейновому управлінню водних ресур-
сів річок Західного Бугу та Сяну Дер-
жводагентства. Саме в цьому примі-
щенні працівники НПП мають намір 
створити невеличкі екоосвітянські ау-
диторії для проведення навчань як се-
ред школярів і студентів, так і відвід-
увачів природоохоронних територій 
установи. Для цього планують співп-
рацювати з польськими природоохо-
ронними установами. 

GEOnews 


